
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 1.002 (mil e dois), aos 05 (cinco) dias de abril de 2024 

(dois mil e vinte e quatro) as 17:50hrs no Salão Paroquial localizado na Rua Padre Miguel Xavier. A Câmara Municipal 

reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e secretariada pela 

vereadora Geiza Natália Cândido de Castro. Estiveram presentes 8 (oito) vereadores, faltando o vereador Daciso 

Maia. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da Sessão anterior e a mesma foi aprovada. Seguindo, foi apresentada 

a Pauta da 10º Sessão Ordinária de 2024: 1. Projeto de Lei Nº 003/2024 de autoria da Mesa Diretora que Dispõe sobre 

a fixação do subsídio mensal dos vereadores do Município de Ereré - CE para a legislatura 2025-2028, e dá outras 

providências; 2. Projeto de Lei Nº 004/2024 de autoria da Mesa Diretora que Dispõe sobre a fixação do subsídio 

mensal do Prefeito, Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais do município Ereré-Ceará para o período de lº de 

janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028; 3. Requerimento N.º 031/2024 de autoria do vereador Francisco Djalma 

S. de Paiva, que vem requerer a Prefeita Municipal que mande realizar estudo técnico e de viabilidade financeira, 

para adquirir uma área de terra, para doação de terrenos para a população em vulnerabilidade social; 4. 

Requerimento N.º 032/2024 de autoria do vereador Francisco Djalma S. de Paiva, que vem requerer a Prefeita 

Municipal informações sobre as casas populares que foram construídas e doadas as famílias carentes 5. 

Requerimento N.º 033/2024 de autoria dos vereadores Cleusivan Paulo Araújo e Edneuda Figueredo de Holanda que 

vem requer ao Secretário de Agricultura que informe os nomes dos agricultores que tiveram acesso ao corte de 

terra; 6. Requerimento N.º 034/2024 de autoria do vereador Francisco Djalma S. de Paiva, que vem requerer ao 

Secretário de Educação informações com relação a progressão do Magistério; 7. Indicação N.º 001/2024 de autoria 

do vereador Francisco Djalma S. de Paiva, que vem Indicar a Secretária de Saúde que realize um estudo de 

viabilidade financeira, para aquisição de 1 (um) aparelho de Raio X digital odontológico portátil, e 1 (um) Sensor 

para Radiografia Digital Odontológica. De início, o Presidente deseja boas vindas ao retorno da vereadora Charlene 

Alves Paiva ao Poder Legislativo. O presidente ainda justifica a falta do vereador José Daciso Maia de Sousa. No 

pequeno expediente, a vereadora Charlene Paiva fez uso da palavra para agradecer o acolhimento quanto a sua 

volta a Casa e diz que sua prioridade enquanto vereadora é a melhoria para a população. Na ordem do dia, o vereador 

Djalma Paiva apresenta a Indicação nº 001/2024 para a Secretária de Saúde, a Sra. Jacinta Gomes que possa ser 

realizado um estudo financeiro, para aquisição de 1 (um) aparelho de Raio X digital odontológico portátil, e 1 (um) 

Sensor para Radiografia Digital Odontológica para o município, proporcionando agilidade aos profissionais da área 

e beneficiar a população. Seguindo, o vereador tratou de defender seus requerimentos, iniciando pelo de nº 031/2024 

onde solicita a Prefeita Municipal, a Sra. Emanuelle Martins, que realize um estudo para aquisição de uma área de 

terra, para doação de terrenos para a população em vulnerabilidade social, com renda familiar de até 02 (dois) 

salários mínimos. O vereador também defende o requerimento nº 032/2024 onde pede a Prefeita Municipal, 

informações sobre as casas populares que foram doadas as famílias carentes, se estas se encontram 

regulamentadas junto ao Cartório de Registro de Imóveis do nosso município e se não estiverem, verificar a 

possibilidade para concessão dessas escrituras. Concluindo suas defesas, o requerimento nº 034/2024 solicita 

informações ao Secretário de Educação e Desporto, o Sr. Jessé Dantas sobre o Piso do Magistério. O vereador 

Cleusivan Paulo tratou de defender o requerimento nº 033/2024 que vem solicitar ao Secretário de Agricultura, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente, o Sr. Raimundo Augusto, que informe a quantidade de agricultores que tiveram 

acesso ao corte de terra, seus nomes e as horas trabalhadas das máquinas para cada agricultor no ano de 2023 até 

o mês atual do ano em exercício. A vereadora Edneuda Figueredo fala em complemento ao requerimento nº 033/2024 

e diz que solicitam as informações constadas pois há agricultores que reclamam quanto a questão do corte de terra 

que vem beneficiando uns mais que os outros. Postos em votação, os requerimentos nº 031/2024, nº 032/2024, nº 

033/2024 e nº 034/2024 foram todos aprovados por unanimidade. O Presidente informa que os Projetos de Lei nº 

003/2024 e 004/2024 ambos de autoria da Mesa Diretora serão encaminhados as Comissões pertinentes para serem 

dados os pareceres. No grande expediente, o vereador Cícero Romão solicita ao Secretário de Infraestrutura, o Sr. 

Carlos Henrique, que visite o caminho do sítio Boa Vista para verificar a situação que a região se encontra. A 

vereadora Edneuda Figueredo em sua fala, diz que a vereadora Charlene Paiva cumprindo o papel de Secretária de 

Educação do município, não teve compromisso com a Casa enquanto legisladora. Não havendo nada mais a tratar, 

o presidente encerrou a sessão e eu, Geiza Natália Cândido de Castro, secretária nomeada, lavrei a presente ata que 

depois de lida e aprovada será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada. 


